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Rapport fra «Midtveisevaluering av OLA4000»

Innhentede svar pr. 19. oktober 2016 14:18

Hvor mange forelesninger har du deltatt på? *
Svar Antall Prosent  

0 0  

1­4 3  

5­8 4  

9­12 1  

Hvis du ikke har deltatt på forelesningene, kan du si noe om grunnen til det *

Besvar følgende påstander fra 1 ­ 6, hvor 1 er helt uenig og 6 er helt enig

Informasjonen jeg fikk i forkant av kurset var tilstrekkelig *
Svar Antall Prosent  

1 0  

2 0  

3 0  

4 4  

5 3  

6 1  

Jeg syns kvaliteten på forelesningene har vært god *
Svar Antall Prosent  

1 0  

2 0  

3 0  

4 3  

5 2  

6 3  

Jeg syns kvaliteten på seminarene har vært god *
Svar Antall Prosent  

1 0  

2 0  

3 0  

4 1  

5 5  

6 2  

Forelesningene har forklart pensum på en god måte *
Svar Antall Prosent  

1 0  

2 0  

Leverte svar: 8
Påbegynte svar: 0
Antall invitasjoner sendt: 0

Med fritekstsvar

0 %
37,5 %
50 %
12,5 %

Jeg har deltatt på alle forelesningene.
Nei
Vært på alle
Borte én gang pga sykdom
sykdom
.
Jeg har vært i hver forelesning untatt fra forelesning nr 2
Tidlig om morgenen

0 %
0 %
0 %
50 %
37,5 %
12,5 %

0 %
0 %
0 %
37,5 %
25 %
37,5 %

0 %
0 %
0 %
12,5 %
62,5 %
25 %

0 %
0 %
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Svar Antall Prosent  

3 1  

4 1  

5 5  

6 1  

Jeg har lest og forberedt meg til hver forelesning *
Svar Antall Prosent  

Svar Antall Prosent  

1 0  

2 1  

3 1  

4 4  

5 1  

6 1  

Hva syns du om pensum? Er det noen pensumbidrag som fungerer bedre eller dårligere enn andre? *

Jeg som student har blitt involvert og deltatt i kurset *
Svar Antall Prosent  

Svar Antall Prosent  

1 0  

2 0  

3 1  

4 2  

5 3  

6 2  

Mengden undervisning er god *
Svar Antall Prosent  

Svar Antall Prosent  

1 0  

2 0  

3 0  

4 1  

5 6  

6 1  

Andre kommentarer til kurset?

Nettskjema v43.0

12,5 %
12,5 %
62,5 %
12,5 %

0 %
12,5 %
12,5 %
50 %
12,5 %
12,5 %

Godt pensum, men veldig mye. Føler mye av det kunne vært oppsummert relativt raskt i en forelesning. Trekker frem dette med tanke på hva man skal
fokusere på til eksamen. Blir mye pensum.
Det fungerer bra, men det er veldig mye og veldig mange ting å holde styr på
Bra
Jeg synes boka til Ericsson&Zetterquist kunne blitt bytta ut med 'Hvordan organisasjoner fungerer' av Jacobsen&Thorsvik. Bøkene sier mye av det samme,
men J&T forklarer det bedre etter min mening. Synes også vi har en del bøker som forklarer ting mye mer komplisert enn det trenger å være. For eksempel
Brunsson og
tidvis tungt, men super gjennomgang i seminarer. Stort læringsutbytte
Artikler her lite drøftet og fremlagt i forelesning
I miss having a book that contains the main topics of the class, instead of having several ones + articles
Dyrt! Kanskje ikke det som blir spurt om. Men er lite hensikt i å kjøpe en bok man kun har noen få kapitler i. Finnes det ikke bøker som i større grad omfatter
alt vi har om? Flere temaer?

0 %
0 %
12,5 %
25 %
37,5 %
25 %

0 %
0 %
0 %
12,5 %
75 %
12,5 %

Spennende og bra!
Synes man bør begynne mer grunnleggende i starten med hva er en organisasjon" osv, fremfor å starte rett på 'Det nye arbeidslivet' osv. Kanskje en bedre
strukturert oppbygging, for å få grunnforståelse i starten. Fint for de som har hatt det før å få en "recap" på det, og helt avgjørende for de som aldri har hatt
organisasjonsteori før. Kan også fokusere mindre på institusjonalisme, og heller mer på forholdet mellom struktur og kultur konkret.
Ønsker mer løpende eksempler også fra privat næringsliv. Mye fokus på det offentlige/sykehus
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